Exhibit 4
Figure 1
| enjoy being with other people.

100%
90%
80%
70%
60%
50% I Other Business Majors
40% [ Nonbusiness Majors
30%
20% +—

10% T—
9

Il Accounting Majors

Strongly Neutral Disagree/Strongly
Agree/Agree Disagree

Figure 2

| am comfortable communicating in writing
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Figure 3
| am a creative person.
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Figure 4
I like math.
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Figure 5
| am comfortable speaking in front of a group.
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